

为了一块钱，老外挥老拳

原来他认为出租车燃油附加费不该收，经调解赔了的哥200元

□记者 孙健 于涛 报道
qlwbsuni@vip.163.com

本报3月7日讯 7日下午3点，在南大街与胜利路交叉口东北角，一名中年男子拉着一名外国人的胳膊不撒手，惹得一群人围观，这是咋回事？

“你挣什么，不准走！还想往哪儿跑，打了人就想溜？”中年男子紧紧拉着外国人的胳膊不放，外国男子拼命挣脱，“Let me go (让我走)……”

原来，中年男子是一名出租车司机，外国男子是他的乘客。外国男子下车后，只付给的哥计价器上显示的金额，并没有给燃油附加费。

“他就是不给钱，下车就走，我出来追他，结果他‘呼呼’两拳直朝着我脑门砸过来。”的哥说。

“Call the police(报警)！”外国乘客边试图挣脱，边示意大家报警。

目睹整个事件的一名女子称，当时她正走着，忽然看到一名的哥追一名外国男子，这名外国男子回手就捣了的哥两拳。

“我也看见了，我也可以作证，就是外国人先动手打人的。”围观的人群中有人说。

大约五六分钟后，兴隆街派出所的民警赶到现场，了解情况后，将外国男子和的哥带回了兴隆街派出所。

经调解，外国乘客就打人的行为向的哥道歉，并赔偿的哥200元。



◆为了
一块钱的燃
油附加费，
外国乘客与
的哥产生争
执。记者
孙健 摄

○相关新闻

燃油附加费已“临时”收了一年半

“我在北京的时候打车都不交一块钱，凭什么要交给你？”这名外国乘客说。“各地有各地的规矩，北京是北京，烟台是烟台。”的哥邹先生反问道。

记者了解到，去年7月11日国内油价下调后，青岛、深圳、南昌、大连、福州、厦门、苏州、桂林、常熟、鹰潭、漳州等城市下调或取消了出租车燃油附加费。但是目前，烟台仍在加收一元的燃油附加费。

“现在出租车都改成天然气做动力源，为什么还收取燃油附加费？”有市民提出这样的疑问。

对此，烟台市物价局曾回应：目前市区出租车以燃气为主、燃油为辅，我们在测算出租车运行成本时，充分考虑了出租车实际燃料构成比例。因此，市区出租车自2011年8月1日起加收的是燃料附加费，而不是燃油附加费。

“最近几年，也没听说天然气涨价啊？为啥收燃料附加费？”一

市民对于加收一元钱的燃油附加费很不解。

出租车司机陆师傅称，一般来说，油气涨价是同步的，油涨了，气也会跟着贵。

“所谓的油改气并不是全部烧气，都是油气两用的。”陆师傅告诉记者，车在静止刚发动的时候是要烧油的，只有当车子跑起来，有了一定的速度后才可以转化成烧气。“加收的燃油费还是有必要的。”

○马上就评 燃油附加费 啥时能并轨

从2011年8月1日起，烟台出租车开始加收1元的汽车燃料附加费。物价部门称，此举是临时性措施，将会适时取消。

据介绍，加收燃油附加费是对出租车司机因燃料价格上涨导致营运成本增加的一种经济补偿，当时93号汽油每升的价格是7.5元。

临时加收的一元燃料附加费已经收了一年半时间，现在93号汽油每升的价格涨到了7.71元。而且烟台市绝大部分出租车也都不烧油了，“油改气”后成本降低很多，那么临时性加收的燃油附加费是不是也该取消了或干脆并入起步价？

2月4日，山东省济南市物价局下发《关于调整济南市城市客运出租车运价的通知》。根据调整方案，目前收取的0.5元/车次的燃油附加费并入起步价，起步价由现行的7.5元变为8元，燃油附加费停止收取。

从3月11日起，济南市将对全市出租车计价器示值进行调整，起步价上调为8元。烟台的燃油附加费啥时能并轨呢？

本报记者 梁莹莹



●中国十大优秀妇幼健康医疗机构
●少女意外妊娠援助基地
●胶东半岛不孕不育诊疗基地
●烟台市医保定点医院

活动时间：2013年3月5日-4月20日

美丽三月八 健康大放“价”

1 活动期间，价值210元的都市丽人体检套餐38元特惠大放价，并且凡3月1日-31日出生的女性朋友，凭有效身份证件于3月8日、9日、10日当天到院就诊者，可享受由红十字医疗救助基金提供的免费妇检全额医疗补贴。

体检项目	检查内容	标准收费	特惠价	3月8日-10日
都市丽人(妇检)	妇科常规检查、血常规、尿常规、白带常规、子宫附件彩超、乳腺检查、阴道镜	210元	38元	全免

更多惊喜，就在 Baidu 百度 烟台仁爱医院 百度一下

呵护女性健康，术后药费全免

呵护女性健康 术后药费全免

3月8日-10日做部分手术可享受当天药费全免(每天限38名)并可获赠精美礼品一份。

温情女人节 男人也有好礼拿

活动期间，来院患者均可赠送男性体检套餐特惠券及男性包皮环切术380元特价优惠券各一张。

开通意外怀孕绿色通道 术后保养检查全免

活动期间，意外怀孕患者可享受术后免费B超(子宫附件)检查一次，并赠送适用处女膜修复术、阴道紧缩术的高额抵金券；菲尼视频微介入无痛人流术患者还可赠送术后保宫治疗一次。

温情三八节，百万好礼等你拿

★爱聚三八节，百万基金等你拿

在国际三八妇女节期间红十字医疗救助基金办公室再拨款100万，以价值千元同等数额的医疗补贴券作为治疗费(或手术费)划拨给就诊患者！